

我就是我

开源路小学五(4)班 黄梓洋

我就是我，独一无二。
我，一个11岁微胖的男孩儿。头发柔顺黑亮，眼睛虽小，但是聚光啊！我有一个大大的鼻子，鼻子下面是一张能说会道的嘴。
这张能说会道的嘴常令我骄傲，有时也令我懊恼。这张嘴和自来熟的

性格让我交到许多朋友，而令我懊恼的是这张嘴也经常给我带来不少麻烦。有时爸爸妈妈跟我说话，我的嘴经常抢脑袋的拍子，让有些话失去了本来想表达的意思，带来许多误会。这也让我时常反思如何让这张嘴听大脑

使唤。
我能言善辩离不开爱好的加持，想必你一定猜到了，我的爱好是看书。我喜欢看各种类型的书，有文学著作、科学文摘等。我也常向同学们打听他们有什么好看的书籍，跟他们交换阅读。有一次放学，我边

看书边跟好朋友小胖一起往前走，妈妈就在我的面前，我径直走了过去……不久，我就有了“书呆子”的称号。
我就是我，未来我要努力发掘更多的优点，让自己变成更加优秀的独一无二的人。

《开学第一课》观后感

联盟路小学四(2)班 程泽昂

9月1日晚上8点，我认真观看了中央一台播出的《开学第一课》，今年的主题是“奋斗成就梦想”。

从节目中，我了解到许多课本以外的知识。让我最难忘的是张超的故事。驾驶歼15战机的海军飞行员张超训练时，飞机突发故障，机头高高扬起，为了尽可能保住战机，他错失了最佳跳伞时机，摔在了地上。在被送往医院的路上，曾有片刻意识清醒的他问团长：“我还能不能飞……”没有多长时间，医院传来了张超牺牲的消息……

英雄张超为了守护广阔的大海，无私、无畏……我非常钦佩英雄张超英勇无畏的精神。我一定要好好学习，使自己成长为有毅力、有恒心、有爱心、无畏风雨的人。

张老师，我爱你

开源路小学四(6)班 马紫涵

我就读于湛河区开源路小学，这里有许多优秀的老师。我觉得我的班主任张鸽老师分外可敬！

三年前入学报名时，张老师笑容满面地欢迎我到来。她有一头乌黑的头发，像黑色的瀑布。她说话声音轻轻柔柔的，但又很有威严。那时，我就喜欢上了张老师。

一年级下学期开学没多久，我的嗓子发炎，接着便发烧了。我连着几天都没有去上学，很担心拉下功课。当我病好上学后，张老师利用放学时间和周末时间为我补习功课。我既开心又感动，特别感谢老师的付出。

开学时，张老师的嗓子有些沙哑，还有几次连话也说不出来，但还坚持给我们上课。张老师每天早早地便在教室里忙活，有时连水都没时间喝。我们深深地感受到了来自张老师的关爱。

教师节快到了，我想大声说：“张老师，我爱你，您辛苦了！”

(指导老师：张鸽)

心急吃不了热豆腐

东风路小学四(3)班 李思睿

今天上课，老师带了一包瓜子，神秘地说：“今天举行一个嗑瓜子大赛，规则是：计时一分钟，看谁嗑得最多，且皮完整，谁就赢了。”

老师把瓜子一一分给大家，只见瓜子长得非常饱满，颜色黑白相间，像一只只美丽的小船，我馋得口水都要流出来了。老师一声令下：“开始！”教室里立刻响起了一片“咔嚓咔嚓”的声音，有的同学双手并用，还有的同学瓜子嗑开后用舌头一勾，瓜子皮也到手了。我也不甘示弱，捏着瓜子嗑了一下，结果用力太猛，瓜子皮粉身碎骨。我又拿着一个瓜子轻轻地在嘴边嗑开一个口，用手小心翼翼地剥开，这次终于嗑出了一个完整的皮。

比赛结束了，我虽然没有取得好名次，但我明白了老师的良苦用心。她是想通过这次比赛，告诉我们做任何事情都不要慌张，心急吃不了热豆腐。

(指导老师：孙远航)



教师节快乐 体育路小学三(7)班 张瀚元 指导老师：丁亚丽



秋收 体育路小学四(3)班 管桐萱



田园 联盟路小学四(4)班 李政隆



玉兔仙子 联盟路小学二(4)班 勾云龙

梅花

开源路小学五(2)班 全显霏

“墙角数枝梅，凌寒独自开。遥知不是雪，为有暗香来。”想必大家对王安石写的这首《梅花》不陌生吧？但是，大家对梅花了解多少呢？梅花属于蔷薇科，落叶乔木，偶也有灌木。早春枝醒，后生叶芽。一般冬季开

花，花以白色、淡红色为主。在冰天雪地中，梅花独自绽放，开得那么艳丽，阵阵清香，令人陶醉。吹拂它的不是温柔的春风，而是凛冽的寒风，它坚强不屈的精神值得我们学习。梅花象征着坚韧不拔、

奋勇当先、自强不息的精神。作为岁寒三友之一，自古以来人们都对它赞赏有加。它有不与百花争艳的高洁之美，因而又被当作品格坚强、高风亮节之人的代表。每个人在生活中都会遇

到各种各样的困难，越是在这个时候，我们就越要像梅花一样坚韧不屈、迎难而上，即使身处逆境之中，也要把自己最美好的一面展示给世人。多么可爱的梅花！

(指导老师：李会玲)